
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 Unsere Leistungen 
 
 

 
- 6 x Übernachtung mit reichhaltigem Frühstücksbuffet und Bio-

Ecke 
- einheitliches Abendessen am Anreisetag 
- 3 x Wahlmenü mit dreifacher Auswahl, Dessertwahl und großem 

Salatbuffet 
- Tiroler Spezialitätenabend im Rahmen der HP 
- 1 x Törggeleabend im Rahmen der HP 
- Begrüßungsschnapserl 
- Rundfahrt mit dem Stolz-Express und Fahrt zur Maria Waldrast 

mit Wanderung 
- Picknick 
- Reiseleitung Südtirol  
- Weinprobe 
- Reiseleitung Tälerrundfahrt 
- Jause bei der Biobäuerin 
- Reiseleitung Dolomitenrundfahrt 
- Fahrt auf die Peeralm mit Jause + Musik 
- Musikabend 
- freie Nutzung von Sauna und Dampfbad, Solarium gegen 

Aufpreis 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Programm für 7 Tage Herbstreise 
**************************** 

 
 

1. Tag: Anreise, Begrüßung der Gäste, Zimmerverteilung, Abendessen, 
Begrüßungsschnaps, Kurzinformation über unser Haus und das anstehende Programm. 

 
2. Tag: Nach einem ausgiebigen Frühstücksbuffet lädt Sie der Wirt zu einer Rundfahrt 

durch die Gemeinden mit dem hauseigenen Bummelzug ein. Hierbei erfahren Sie 
einiges über die Geschichte unserer Region, ebenso über Land und Leute. Auf dem 
Weg zum Kloster laden wir Sie zu einem Picknick in Gottes frier Natur ein. 
Anschließend geht es dann hinauf zum höchstgelegenen Kloster Mitteleuropas, der 
Maria Waldrast. Zuerst besuchen wir die Wallfahrtskirche, wobei Sie hier etwas über 
die Entstehung und Geschichte dieses Wallfahrtsortes erfahren. Anschließend sind Sie 
zu einem kleinen Spaziergang im Bereich der Waldrast über den so genannten 
Schöpfungsweg eingeladen. Danach kehren wir zum Hotel zurück .Hier erwartet Sie 
nach dem Abendessen ein Film über das Wipptal und seine Seitentäler. 

                                             
      3. Tag: Der heutige Tag führt Sie über den Jaufenpass (wenn wettertechnisch möglich) in 
 die heimliche Hauptstadt Südtirols, nach Meran. Nach einer informativen 
 Stadtführung führt Sie der Weg weiter über die Weinstrasse nach St. Pauls, wo eine 
 Führung durch eine renommierte Weinkellerei und anschließende Weinprobe. Danach 
 fahren Sie wieder ins Hotel zurück. 
       
       
      4. Tag: Tirol wie aus dem Bilderbuch steht heute auf dem Programm. Mit einer 
 einheimischen Reiseleitung besuchen Sie am Vormittag Seitentäler des Wipptales. 
 Genießen Sie eine wunderschöne, natur belassene Landschaft und das besondere Flair 
 jedes einzelnen Tales. Zur Mittagszeit wartet dann eine herzhafte Jause bei unserer 
 Biobäuerin Monika auf Sie. Anschließend geht es weiter ins bekannteste Seitental des 
 Wipptales, ins Stubaital. 
           Am Abend unterhalten Sie der „Lustige Ernst“ und der „Singende Wirt“ mit viel 
 Musik und Humor; natürlich darf auch getanzt werden. 
 
      5. Tag: Noch einmal geht es auf die südliche Seite des Brenners. Wir laden Sie ein zur so 
 genannten kleinen Dolomitenrundfahrt, die Ihnen die markantesten Plätze dieser 
 einmaligen Bergwelt vorstellt. Nach diesem wunderschönen Naturerlebnis kehren Sie 
 auf dem Rückweg in einem traditionellen Südtiroler Gasthof zum Törggelen ein. 
 Niemand sonst als wie die Gasthäuser in der Heimat des Törggelens kann Ihnen solch 
 einen Abend mit kulinarischen Spezialitäten und frischem Wein kredenzen. Spät am 
 Abend geht es ins Hotel zurück. 
    
     6. Tag: Zum Abschluss Ihres Aufenthaltes steht der Stolz-Express noch einmal im 
 Einsatz. Nach einer ca. 1,5 stündigen Fahrt erreichen wir erst einmal die über 1.600 m 
 hoch gelegene Peeralm wo wir eine fantastische Aussicht über das Navistal genießen. 
 Bei strammer Hüttengaudi, gemütlichem Beisammensein und nach herzhafter 
 Stärkung  fahren wir nach erfolgtem Almkehraus wieder ins Hotel zurück.  
 Kulinarisch erwartet Sie am Abend ein Tiroler Spezialitätenabend in Form eines kalt- 
 warmen Buffets aus der Tiroler Küche, anschließend unterhalten Sie die Naviser 
 Schuhplattler mit Tiroler Brauchtum und Musik.  
 

 
7. Tag: Ein erlebnisreicher Urlaub im herrlichen Tirol ist vorbei. Wir bedanken uns bei 
 unseren Gästen und wünschen Ihnen eine gute Heimfahrt mit der Hoffnung auf ein 
 baldiges Wiedersehe  


